
 

 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 23-06-2015 
 
Aanwezig:   
   Jos de Koning, Jos Ghijsels, Wouter Blommers, Mahnaz Salehi,Taco Haasdijk, Conny Teljeur 
Afwezig met bericht:  
    Wil IJzereef 
Afwezig zonder bericht:  
    Erwin Decker 
  
1.Opening (19.00) Wouter Blommers (vice-voorzitter)  
 
2 .Notulen van 19-05-2015 
   Goedgekeurd  
 
3.  Mededel ingen: 
    Taco:  
   -Voor het zomerfeest is alles geregeld. Het personeel start om 14.00 met het  
     klaarzetten van alle spullen, de hulpouders is gevraagdom 1 uur van te voren aanwezig te  
     zijn. 
    Jos de K: 
  - Er is 10% tot 20% kans dat er vleermuizen aanwezig zijn op de plek waar de  
    nieuwbouw moet gaan plaatsvinden. Vleermuizen behoren tot de beschermde diersoorten,  
    daarnaast is  het nu ook broedseizoen en kan er niet worden gekeken of er nu daadwerkelijk  
    vleermuizen zitten. Er worden vleermuiskasten geplaatst in de hoop dat de vleermuizen 
    daar gebruik van maken. De start van de nieuwbouw kan daardoor vertraging oplopen. 
  - Het leerlingaantal groeit. We starten komend schooljaar met zo’n 80 leerlingen. Mogelijke  
     oorzaken groei; kwaliteit van ons onderwijs, ouders zijn beter op de hoogte van de 
     vervoerscriteria die de gemeente hanteert, de werkzaamheden (het helpen bij het opstellen  
     van een groeidocument) die onze intern begeleider uitvoert op diverse scholen en de  
     contacten die er zijn met ons toekomstig ”voedingsgebied”. 
   Jos G: 
  -De plannen voor de inrichting van de gymzaal in de nieuwbouw is goedgekeurd. 
      
4 .  Begroting:  
    Ons begrotingstekort heeft consequenties. De logopediste is nu boven formatief geplaatst.   
    Er is gekozen om juist het onderwijspersoneel te behouden. Onze logopediste krijgt  
    ondersteuning bij het vinden van een baan binnen de Stichting Haagse Scholen.  
    Logopedie wordt voortaan ingehuurd. Er is al contact gelegd met een logopedie praktijk. 
 
5.School/jaarplan: 
   Het schoolplan is klaar, daaraan is toegevoegd de beleidsagenda, de beleidsdoelstellingen,  
   het ontwikkel infrastructuurplan en het projectplan. 
 
 
 
  



6. De brief  van de GMR over cao en medezeggenschap 
    Er wordt gewerkt aan een rooster waarin  iedere leerkracht een half uur pauze heeft per dag. 
    De duurzaam inzetbaarheid wordt met iedere leerkracht individueel besproken en geregeld. 
    De 40 urige werkweek  die is vastgesteld lijkt in de praktijk niet haalbaar, deze wordt  
    overschreden. 
    De directie stelt een plan op waarin de nieuwe cao maatregelen worden uitgewerkt.  
    Deze wordt, zodra het klaar is, voorgelegd aan de MR 
    
     
7 .  Het feestel i jke ingebruik nemen van de tablets  
    Door wat  kinderziektes is de feestelijk in gebruik name uitgesteld, het is nu te laat dit 
    alsnog te doen. Voorstel is dit via een speciale nieuwsbrief te doen, mogelijk zelf met een 
    open dag. 
     
 8 .  Het k iezen van een andere avond/ti jdst ip om te vergaderen 
     We blijven op de dinsdagavond vergaderen. Wel gaan we er voor zorgen dat we op tijd 
     beginnen en kunnen afsluiten. De agendapunten worden door Jos de K en Conny van te  
     voren doorgesproken, desnoods minder onderwerpen om er voor te zorgen dat de tijdsduur 
     niet wordt overschreden en onderwerpen voldoende kunnen worden besproken. 
 
 9 .  Rondvraag 
     Mahnaz Salehi geeft aan geen deel meer te kunnen nemen aan de MR vanwege het tijdstip. 
 
     De volgende vergaderingen staan gepland in het schooljaar 2015/2016 ,  op 
dinsdag: 
      
     25 november 
     13 januari 
       3 maart 
     19 mei 
     23 juni 
     De vergaderingen beginnen om 19.00 en sluiten om 20.30 
     
       
 
 
 
 


